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Kik a kategória és az egyes márkák fogyasztói, hogyan mivel és miként lehet őket elérni? 

Kihívás: Egy telített piacon a fogyasztók megismerése és profilozása 

kulcskérdés, ahogyan az is elengedhetetlen hogy tudjuk azt, hogy milyen 

médiamix-szel érhető el legjobban a célcsoport. 

 

Megközelítés: TGI adatok alapján célcsoport profilozás, külön fókuszálva a 

kategória és az egyes márkák fogyasztóinak különbségére. 

 

Insight: kik a fogyasztók, mi érdekli őket, mi számukra az igazán fontos, 

online vagy offline médiában lehet-e jobban elérni őket? 

 

Hatás: az igazi fogyasztókra optimalizált, célcsoport specifikus marketing- 

és kommunikációs mix kialakítása. 
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47% 

Szénsavas üdítő fogyasztók szocio-demográfiai profilja 

Forrás: TGI 2021 

47% 
fogyasztott szénsavas üdítőt 

az elmúlt 12 hónapban 

Ez összesen mintegy 

3.543 ezer 
15-75 évest  

jelent 

KÖZÉPKORÚAK 

Szignifikáns különbségek 
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51% 

Szénsavas üdítő fogyasztók profilja nem és korcsoportok szerint 

Forrás: TGI 2021 

Szignifikáns különbségek 

43% 

FÉRFIAK NŐK 
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Szénsavas üdítő fogyasztók jellemzése attitűdök alapján 

Forrás: TGI 2021 

20% 

39% 

41% 

43% 

Az étrendemet nagyon egészségesnek tartom

Elolvasom az élelmiszercímkéket az
összetevők miatt

Kész vagyok többet fizetni olyan
élelmiszerekért, amelyek nem tartalmaznak

mesterséges adalékokat

Odafigyelek arra, hogy a gyerekeim
egészséges ételeket egyenek

15-75 évesek

szénsavas üdítő
fogyasztók

13% 

14% 

13% 

Majdnem mindig fogyókúrázom

Minden ételnek és italnak a diétás
változatát keresem

Mindig figyelembe veszem az
elfogyasztott ételek kalóriaértékét

EGÉSZSÉGES ÉLETMÓDDAL 

KAPCSOLATOS ÁLLÍTÁSOK 

DIÉTÁVAL, FOGYÓKÚRÁVAL 

KAPCSOLATOS ÁLLÍTÁSOK 

Szignifikáns különbségek 
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8% 

4% 

12% 

77% 

Dobozos

Kisüveges (nem
műanyag)

Kisüveges (műanyag)

Nagyüveges

Preferált csomagolás 

Forrás: TGI 2021 

KÜLÖNBÖZŐ CSOMAGOLÁSÚ SZÉNSAVAS ÜDÍTŐK 

FOGYASZTÓINAK ARÁNYA 
SZÉNSAVAS ÜDÍTŐ FOGYASZTÓK KÖRÉBEN 

4% 

2% 

6% 

36% 

KÜLÖNBÖZŐ CSOMAGOLÁSÚ SZÉNSAVAS ÜDÍTŐK 

FOGYASZTÓINAK ARÁNYA  
TELJES MINTA KÖRÉBEN 

Szignifikáns különbségek 
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20% 

80% 

3% 

2% 

23% 

82% 

diétás

hagyományos

leggyakrabban

egyéb

összesen

Diétás szénsavas üdítők iránti igény 

Forrás: TGI 2021 

DIÉTÁS/HAGYOMÁNYOS ÜDÍTŐK FOGYASZTÁSA 
SZÉNSAVAS ÜDÍTŐ FOGYASZTÓK KÖRÉBEN 

Szignifikáns különbségek 

8 



3.16cm 

4.75cm 

6.34cm 

7.93cm 

9.52cm 

11.11cm 

12.70cm 

14.29cm 

15.87cm 

17.00cm 

1.00cm 3.70cm 6.40cm 9.10cm 11.80cm 14.50cm 17.20cm 9.90cm 22.60cm 25.30cm 27.99cm 30.69cm 32.85cm 30.16cm 27.46cm 24.76cm 22.07cm 19.37cm 16.67cm 13.98cm 11.28cm 8.59cm 5.89cm 3.19cm 

Content Bottom 

Content Top 

Heading Baseline 

Left Margin Right Margin 

19% 

21% 

8% 

5% 

3% 

4% 

4% 

3% 

2% 

1% 

2% 

2% 

2% 

20% 

14% 

13% 

14% 

13% 

12% 

10% 

9% 

7% 

7% 

4% 

3% 

4% 

39% 

35% 

21% 

19% 

16% 

16% 

14% 

13% 

10% 

8% 

6% 

6% 

5% 

Fanta

Márka

Kinley

Sprite

7 UP

Schweppes

Canada Dry

Mirinda

Xixo

Traubi

Tesco

Coop

Queen

leggyakrabban

egyéb

összesen

Szénsavas üdítő márkák fogyasztóinak aránya 

Szénsavas üdítők fogyasztók körében 

Forrás: TGI 2021 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

12% 

7% 

3% 

2% 

2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

4% 

3% 

4% 

3% 

2% 

2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

0% 

16% 

10% 

Mountain Dew

CBA

Balfi

Almdudler

ARO

Lift

Harmatvíz

Slice

Deit

Toma

Marina

Más üzletláncok saját márkái

Egyéb
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39% 

35% 

21% 

19% 

16% 

16% 

14% 

13% 

10% 

8% 

5% 

4% 

26% 

Fanta

Márka

Kinley

Sprite

7 UP

Schweppes

Canada Dry

Mirinda

Xixo

Traubi

Queen

Mountain Dew

Főbb márkák részesedése a szénsavas üdítőital piacon 

Forrás: TGI 2021 

MÁRKAFOGYASZTÓK ARÁNYA 
SZÉNSAVAS ÜDÍTŐ FOGYASZTÓK KÖRÉBEN 
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Főbb szénsavas üdítőital márkák fogyasztói közti különbségek 

TGI Tipológiák szerint 

Forrás: TGI 2021 

Elit

Konzervatív
igényes

Sokrétű igényes

Kalandor

Takarékos

Szegény

MÁRKAHASZNÁLATI 

TIPOLÓGIA 

KOMMUNIKÁCIÓS 

TIPOLÓGIA 

FOGYASZTÓI ÉLETSTÍLUS 

TIPOLÓGIA 

Fogyasztói elit

Sikeres

Élmény-gyűjtő

Hedonista
beilleszkedett

Beilleszkedett
mértékletes

Megkapaszkodó

Lemaradó

Szignifikáns különbségek 

Fiatalosan merész

Széleslátókörű kiegyensúlyozott

Feltörekvő

Takarékos nyitott nő / Szürke magánakvaló
férfi

Beszűkült tradicionális

Xixo Fanta Kinley Sprite Canada Dry 7 UP Schweppes Márka Mirinda Üzletláncok saját márkái
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Szénsavas üdítőital fogyasztók médiafogyasztása 

Előző napra vonatkozó médiafogyasztási adatok 

Forrás: TGI 2021 

Szignifikáns különbségek 

81% 

80% 

81% 

79% 

75% 

77% 

76% 

81% 

84% 

83% 

79% 

Szénsavas üdítőital fogyasztók

Xixo

Fanta

Kinley

Sprite

Canada Dry

7 UP

Schweppes

Márka

Mirinda

Üzletláncok saját márkái

TÉVÉNÉZŐK 

ARÁNYA 

51% 

44% 

52% 

54% 

48% 

51% 

47% 

54% 

52% 

53% 

50% 

RÁDIÓHALLGATÓK 

ARÁNYA 

14% 

15% 

16% 

13% 

16% 

14% 

14% 

15% 

15% 

19% 

14% 

NAPILAPOLVASÓK 

ARÁNYA 

10% 

7% 

10% 

10% 

11% 

12% 

10% 

10% 

10% 

12% 

11% 

MAGAZINOLVASÓK 

ARÁNYA 

96% 

94% 

97% 

98% 

97% 

98% 

97% 

97% 

97% 

96% 

95% 

INTERNETEZŐK 

ARÁNYA 
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Főbb szénsavas üdítőital márkák fogyasztói élelmiszervásárlási szokásai 

Forrás: TGI 2021 

41% 43% 42% 41% 40% 41% 42% 43% 43% 45% 

31% 30% 32% 32% 34% 29% 31% 30% 33% 27% 

11% 12% 11% 11% 13% 14% 13% 12% 
12% 

11% 

9% 8% 8% 7% 8% 7% 7% 7% 
5% 

9% 
2% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 
5% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 

Xixo Fanta Kinley Sprite Canada Dry 7 UP Schweppes Márka Mirinda Üzletláncok
saját márkái

Az összvásárlás egésze vagy csaknem egésze Az összvásárlás több, mint fele Az összvásárlás kb. fele

Az összvásárlás kevesebb, mint fele Az összvásárlás egy tizede vagy kevesebb Nem vagy szinte nem vásárolok ott

Szignifikáns különbségek 

Vásárlás hiper- vagy szupermarketben 
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